C 2 № 5384. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=8300]К одному концу лёгкой пружины жёсткостью k = 100 Н/м прикреплён массивный груз, лежащий на горизонтальной плоскости, другой конец пружины закреплён неподвижно (см. рисунок). Коэффициент трения груза по плоскости [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e101dbf5d2f18822a49c285ea82598fb.png] Груз смещают по горизонтали, растягивая пружину, затем отпускают с начальной скоростью, равной нулю. Груз движется в одном направлении и затем останавливается в положении, в котором пружина уже сжата. Максимальное растяжение пружины, при котором груз движется таким образом, равно d = 15 см. Найдите массу m груза.
C 2 № 5419. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=8300]К одному концу лёгкой пружины жёсткостью k = 100 Н/м прикреплён груз массой m = 1 кг, лежащий на горизонтальной плоскости, другой конец пружины закреплён неподвижно (см. рисунок). Груз смещают по горизонтали, растягивая пружину, затем отпускают с начальной скоростью, равной нулю. Груз движется в одном направлении и затем останавливается в положении, в котором пружина уже сжата. Максимальное растяжение пружины, при котором груз движется таким образом, равно d = 15 см. Найдите коэффициент трения [image: http://reshuege.ru/formula/c9/c9faf6ead2cd2c2187bd943488de1d0a.png] груза по плоскости.
C 2 № 5454. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=8300]К одному концу лёгкой пружины жёсткостью k = 100 Н/м прикреплён груз массой m=1\ кг, лежащий на горизонтальной плоскости, другой конец пружины закреплён неподвижно (см. рисунок). Коэффициент трения груза по плоскости [image: http://reshuege.ru/formula/63/638dacc7d0fa1b00aea112fc598828bc.png]. Груз смещают по горизонтали, растягивая пружину на величину d, затем отпускают с начальной скоростью, равной нулю. Найдите максимальное значение d, при котором груз движется в одном направлении и затем останавливается в положении, в котором пружина уже сжата.
C 2 № 5489. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=8367]В установке, изображённой на рисунке, грузик А соединён перекинутой через блок нитью с бруском В, лежащим на горизонтальной поверхности трибометра, закреплённого на столе. Грузик отводят в сторону, приподнимая его на некоторую высоту h, и отпускают. Какую величину должна превзойти эта высота, чтобы брусок сдвинулся с места в тот момент, когда грузик проходит нижнюю точку траектории? Масса грузика m, масса бруска М, длина свисающей части нити L, коэффициент трения между бруском и поверхностью [image: http://reshuege.ru/formula/c9/c9faf6ead2cd2c2187bd943488de1d0a.png]. Трением в блоке, а также размерами блока пренебречь.
 2 № 5524. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=8300]К одному концу лёгкой пружины прикреплён груз массой m = 1 кг, лежащий на горизонтальной плоскости, другой конец пружины закреплён неподвижно (см. рисунок). Коэффициент трения груза по плоскости [image: http://reshuege.ru/formula/76/764cbd0bfad9ba5d4e1118c423a13d4a.png] Груз смещают по горизонтали, растягивая пружину, затем отпускают с начальной скоростью, равной нулю. Груз движется в одном направлении и затем останавливается в положении, в котором пружина уже сжата. Максимальное растяжение пружины, при котором груз движется таким образом, равно d = 15 см. Найдите жёсткость k пружины.
C 2 № 5559. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=8367]В установке, изображённой на рисунке, грузик А соединён перекинутой через блок нитью с бруском В, лежащим на горизонтальной поверхности трибометра, закреплённого на столе. Грузик отводят в сторону, приподнимая его на высоту h, и отпускают. Длина свисающей части нити равна L. Какую величину должна превзойти масса грузика, чтобы брусок сдвинулся с места в момент прохождения грузиком нижней точки траектории? Масса бруска М, коэффициент трения между бруском и поверхностью [image: http://reshuege.ru/formula/c9/c9faf6ead2cd2c2187bd943488de1d0a.png]. Трением в блоке, а также размерами блока пренебречь.
C 2 № 5743. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=11317]В вертикальной плоскости расположена гладкая трубка, изогнутая периодически в виде дуг окружностей одинаковым радиусом R (см. рис.). В верхнее отверстие трубки без начальной скорости запускают шарик массой m = 10 г. С какой по модулю силой F шарик действует на трубку в точке А, в конце первого периода своего движения по трубке?
C 2 № 5778. [image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=11326]В вертикальной плоскости расположена гладкая трубка, изогнутая периодически в виде дуг окружностей одинаковым радиусом R (см. рис.). В верхнее отверстие трубки без начальной скорости запускают шарик массой m = 10 г. С какой по модулю силой F шарик действует на трубку в точке А, в конце первой половины периода своего движения по трубке?
image7.png




image1.png




image2.png




image3.png




image4.png




image5.png




image6.png




